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Ata da 43ª (Quadragésima Terceira) Sessão Ordinária da 16ª 

(Décima Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove 

(2019), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua 

Dom Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

Ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo Senhor 

Vereador João Bernardes, com a presença dos Senhores Vereadores: Benedito Candido 

Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, 

Joaquim Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José 

Natalino Pereira e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de 

Vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta à sessão pronunciando as 

seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos 

nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 42.ª (Quadragésima Segunda) Sessão 

Ordinária, leitura da ata da 26.ª (Vigésima Sexta) Sessão Extraordinária, leitura do 

Convite do Arcebispo Dom José Luiz Majella Delgado para o Encontro de Prefeitos e 

Presidentes das Câmaras com o tema “Fraternidade e Políticas Públicas”, a ser realizado 

na Faculdade Católica de Pouso Alegre, no dia 20 de março de 2019, das 14h30min às 

16h, leitura da indicação n.º 17/2019, indicando ao Executivo Municipal providências 

para colocar grade no bueiro e arrumar o asfalto próximo ao mercado do senhor 

conhecido como: “Levi”, de autoria do Vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da 

indicação n.º 18/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para proceder 

com a máxima urgência a, manutenção da unidade básica de saúde localizada no bairro 

Ribeirão Fundo, neste município, de autoria dos Vereadores João Bernardes, Natanael 

Augusto Pereira e José Natalino Pereira, leitura da indicação n.º 19/2019, indicando ao 

Executivo Municipal providências para promover a retirada da lixeira que está nas 

proximidades do ponto de ônibus no chacramento Santo Expedito, de autoria dos 

Vereadores João Bernardes, Natanael Augusto Pereira e José Natalino Pereira, leitura da 

indicação n.º 20/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para promover a 

manutenção em ambas as entradas do chacramento Santo Expedito, promovendo o 

cascalhamento e instalação de manilhas, de autoria dos Vereadores João Bernardes, 

Natanael Augusto Pereira e José Natalino Pereira, leitura da indicação n.º 21/2019, 

indicando ao Executivo Municipal providências para que seja reformado e ampliado o 

ponto de ônibus do chacramento Santo Expedito, bem como melhore a iluminação 

pública do local, de autoria dos Vereadores João Bernardes, Natanael Augusto Pereira e 

José Natalino Pereira, leitura do requerimento n.º 01/2019, requerendo a Mesa Diretora 

e ouvido o soberano plenário, que em consonância com o Regimento Interno desta casa 

legislativa e Lei Orgânica Municipal, seja enviado expediente a senhora Lhays Rezende 
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Pereira, Secretária de Saúde com cópia ao prefeito municipal o senhor Otávio Luiz de 

Souza, convocando-a a comparecer a esta casa de leis em data previamente estabelecida 

com o objetivo de prestar informações sobre os funcionários na área da saúde, de 

autoria de todos Vereadores, leitura do Projeto de Resolução nº 02, de 21 de fevereiro 

de 2019, que “Dispõe sobre alteração no Regimento Interno, no que se refere ao artigo 

160 e dá outras providencias”, leitura do Projeto de Lei Complementar nº 03, de 21 

de janeiro de 2019, que Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico destinado à 

execução dos serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário na sede do 

Município, leitura do Projeto de Lei Complementar nº 08, de 07 de fevereiro de 

2019, que “Dispõe sobre a criação do cargo de Coveiro, e dá outras providências”, 

leitura do Projeto de Lei Complementar nº 09, de 07 de fevereiro de 2019, que 

“Autoriza a alienação de imóvel de propriedade do município de Munhoz que 

especifica, e dá outras providências”, leitura do Projeto de Lei Complementar nº 11, 

de 11 de fevereiro de 2019, que “Altera o valor dos vencimentos dos cargos dos 

Agentes Comunitários de Saúde e do Agente de combate às Endemias”, O Senhor 

Presidente encaminhou o Projeto de Lei Complementar nº 03, de 21 de janeiro de 

2019, que Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico destinado à execução dos 

serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário na sede do Município as 

Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Serviços Públicos, o Senhor 

Presidente encaminhou o Projeto de Lei Complementar nº 08, de 07 de fevereiro de 

2019, que “Dispõe sobre a criação do cargo de Coveiro, e dá outras providências” e o 

Projeto de Lei Complementar nº 09, de 07 de fevereiro de 2019, que “Autoriza a 

alienação de imóvel de propriedade do município de Munhoz que especifica, e dá outras 

providências” as Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento 

e Tomada de Contas e de Serviços Públicos, as atas da 41.ª (Quadragésima Primeira) 

Sessão Ordinária e da 26.ª (Vigésima Sexta) Sessão Extraordinária, aprovadas nos 

termos do artigo 35 do Regimento Interno, não tiveram retificação. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela primeira e única vez do Projeto de 

Resolução nº 02, de 21 de fevereiro de 2019, que “Dispõe sobre alteração no 

Regimento Interno, no que se refere ao artigo 160 e dá outras providencias”, aprovado 

por unanimidade, discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de Lei 

Complementar nº 02, de 21 de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre a jornada de 12 

(doze) horas de trabalho por 36 (trinta e seis) horas de descanso para os servidores 

públicos municipais e dá outras providências”, aprovado por unanimidade, discussão e 

votação pela segunda e última vez do Projeto de Lei Complementar nº 04, de 21 de 

janeiro de 2019, que “Aumenta o valor dos vencimentos dos níveis I a IV do Anexo III, 

e dos níveis 1 a 12 do Anexo VIII, todos da Lei Complementar nº 045, de 07 de janeiro 

de 2008”, aprovado por unanimidade, discussão e votação pela primeira vez do 

Projeto de Lei Complementar nº 11, de 11 de fevereiro de 2019, que “Altera o valor 

dos vencimentos dos cargos dos Agentes Comunitários de Saúde e do Agente de 

combate às Endemias”, aprovado por unanimidade, votação da indicação n.º 17/2019, 
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indicando ao Executivo Municipal providências para colocar grade no bueiro e arrumar 

o asfalto próximo ao mercado do senhor conhecido como: “Levi”, de autoria do 

Vereador Natanael Augusto Pereira, aprovada por unanimidade, votação da indicação 

n.º 18/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para proceder com a 

máxima urgência a, manutenção da unidade básica de saúde localizada no bairro 

Ribeirão Fundo, neste município, de autoria dos Vereadores João Bernardes, Natanael 

Augusto Pereira e José Natalino Pereira, aprovada por unanimidade, votação da 

indicação n.º 19/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para promover a 

retirada da lixeira que está nas proximidades do ponto de ônibus no chacramento Santo 

Expedito, de autoria dos Vereadores João Bernardes, Natanael Augusto Pereira e José 

Natalino Pereira, aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 20/2019, 

indicando ao Executivo Municipal providências para promover a manutenção em ambas 

as entradas do chacramento Santo Expedito, promovendo o cascalhamento e instalação 

de manilhas, de autoria dos Vereadores João Bernardes, Natanael Augusto Pereira e 

José Natalino Pereira, aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 21/2019, 

indicando ao Executivo Municipal providências para que seja reformado e ampliado o 

ponto de ônibus do chacramento Santo Expedito, bem como melhore a iluminação 

pública do local, de autoria dos Vereadores João Bernardes, Natanael Augusto Pereira e 

José Natalino Pereira, aprovada por unanimidade, votação do requerimento n.º 01/2019, 

requerendo a Mesa Diretora e ouvido o soberano plenário, que em consonância com o 

Regimento Interno desta casa legislativa e Lei Orgânica Municipal, seja enviado 

expediente a senhora Lhays Rezende Pereira, Secretária de Saúde com cópia ao prefeito 

municipal o senhor Otávio Luiz de Souza, convocando-a a comparecer a esta casa de 

leis em data previamente estabelecida com o objetivo de prestar informações sobre os 

funcionários na área da saúde, de autoria de todos Vereadores, aprovado por 

unanimidade. 

Grande Expediente: O Senhor Presidente abriu a Tribuna para manifestação 

dos Senhores Vereadores e para os cidadãos inscritos, onde vários assuntos foram 

abordados, entre eles: O Senhor Renan Silvério de Lima comentou sobre o reajuste de 

tarifas de iluminação pública e pediu uma explicação do Poder Executivo. Nada mais 

havendo a se tratar o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e 

para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) Secretária da 

Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por 

todos assinada. 

 

 

                     ____________________________ 

                      João Bernardes 

                        Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 
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_____________________________      _____________________________ 

         Natanael Augusto Pereira                           Joaquim Roberto da Silva 

Vice-Presidente da Câmara Municipal           Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________      _____________________________  

Benedito Candido Brandão Primo                 Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                      Vereador                                                      Vereador 

 

 

_____________________________      _____________________________ 

      Donizete Magalhães Brandão                            José Carlos Teixeira 

                      Vereador                                                      Vereador 

 

 

_____________________________      _____________________________ 

      José Cláudio Pires Cardoso                                José Natalino Pereira 

                      Vereador                                                      Vereador 


